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. Napisz skrypt, ktéry wykresli wykres funkeji y(z) =

. Napisz skrypt, ktéry wykresli wykres funkeji y(z) =

Wykresy funkcji

. Napisz skrypt, ktéry wykresli wykres funkcji y(z) = =%, dla x € [-6,6].

x2

Vel dla x € [0,5].

cos?(z)+1

I dla z € [0,27]. Dodaj opisy osi i

tytut wykresu.

. Napisz skrypt, ktéry wykresli wykres funkcji y(z) =sin(k-7-2),dlak=1...51iz € [0,2].

. Napisz skrypt, ktory wykresli wykres funkcji:

1 gdy z>b+a
y(z) = O.5-[1+sin(7rm2—;l’)] gdy b—a<z<b+a
0 gdy z<b—a

dla z € [0,10] oraz a =21 b =4.

. Napisz skrypt, ktéry wykresli wykres funkeji y(x) = 2,160:1 k- sin®(z), dla z € [0, 107].

. Napisz skrypt, ktéry wykresli wykres 3D funkeji ponizej, dla z,y € [—1,1].

$2 . 2
2(,y) = cos(zy) - e

. Napisz skrypt, ktory wykresli wykres 3D funkcji ponizej, dla x,y € [—1, 1].

z2(x,y) = [vVa? + y% — 1.5

. Napisz skrypt, ktéry rozwiaze graficznie uklad nieréwnodci podany ponizej, dla z,y € [—2,2].

y<-—-z+1
y>a?—1
y < sin(z)

Napisz skrypt, ktory wykresli (w jednym oknie) wykresy pieciu okregéw opisanych réwnaniami:
22 4+y?=k>, dlak=1...5.

Napisz skrypt, ktéry wykresli wykres krzywej opisanej réwnaniem: 522 4+ 6y + 5y? = 4 oraz prostej
x =1 (dla prostej przyjmij y € [—2,2]). Zaznacz punkty przeciecia prostej i krzywej.

Napisz skrypt, ktéry wykredli wykres krzywej opisanej réwnaniem: x4 —z3y—422y? +zy>+8y* = 100.

Rozwiaz uktad réwnan:

2z —4y =3
r+4y=9

oraz wykresl wykresy linii opisanych réwnaniami i zaznacz ich punkt przeciecia.

Napisz skrypt, ktéry wykresli wykres 3D funkcji ponizej, dla z,y € [-2,2].

—1 _— dla z4+y>0
— 1+e*(m+y) =
#(,9) { 0.5 dla z+y<0
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